



立即發佈：2021 年 3 月 18 日

州長安德魯 M. 葛謨

葛謨州長宣佈紐約洋基隊和紐約大都會隊從 4 月 1 日開始新賽季，球迷們將在看臺上觀看

**大型戶外體育場館的專業體育賽事按照 20% 的容量開放；參與者必須出示最近的陰性檢測證明或免疫接種證明；場館和活動遵從本州的嚴格指導**

**室內可容納 1,500 多人或室外可容納 2,500 多人的地區體育場館可重新開放；室內容量限制為 10%，室外容量限制為 20%**

**可容納 2,500 人以上的大型戶外表演藝術場館可以按照 20% 的容量重新開放**

安德魯 M. 葛謨州長今天宣佈，紐約州職業棒球大聯盟 (Major League Baseball)、紐約大都會隊 (New York Mets) 和紐約洋基隊 (New York Yankees) 從 4 月 1 日開始可以恢復賽事活動，並由觀眾在體育場內觀看。容納 1 萬人或以上的大型戶外運動場的專業體育賽事將允許以 20% 的容量重新開放。參與者必須出示最近的陰性檢測證明或在進入場館前完成的系列疫苗接種，並接受本州有關面罩、社交距離和健康篩查的嚴格指導。紐約州衛生廳 (New York State Department of Health, NYS DOH) 將在五月重新評估檢測和疫苗接種准入要求，如果公共衛生狀況繼續改善，可能在五月中旬停止。美國職棒大聯盟賽季期間，洋基球場 (Yankee Stadium) 和花旗球場 (Citi Field) 將繼續接種疫苗。

在最近大型專業體育場重新開放的基礎上，州長還宣佈，從 4 月 1 日開始，室內容納 1,500 人或室外容納 2,500 人的小型地區體育場也可以重新開放。初始容量將限制在室內 10%，室外 20%。參與者必須出示最近的陰性檢測證明或在進入場館前完成的系列疫苗接種，並接受本州有關面罩、社交距離和健康篩查的嚴格指導。

葛謨州長還宣佈，從 4 月 1 日開始，容納 2,500 人以上的大型戶外表演藝術場館（包括體育場）可以重新開放，容量為 20%。隨著公共衛生狀況的改善，更多的紐約民眾接種疫苗，社區中的 2019 冠狀病毒病 (COVID-19) 病例減少，場館容量將繼續新增。參與者必須出示最近的陰性檢測證明或在進入場館前完成的系列疫苗接種，並接受本州有關面罩、社交距離和健康篩查的嚴格指導。

「紐約民眾喜歡支持家鄉球隊，當我們實施必要的限制來保護公眾健康時，看到偉大的職業運動隊關閉是很難接受的，」葛謨州長表示。「隨著紐約州的情況好轉，我們給紐

約民眾機會親自為洋基隊和大都會隊加油，只要他們保持安全。伴隨我們繼續從這場疫情中恢復，我期待著看到心愛的球隊再次開放花旗球場和洋基球場。」

為與大型室外體育場的觀眾重新開放專業體育，各場館必須遵守嚴格的健康安全協定，包括：

- 獲得紐約州衛生廳對所有場館和活動的批准
- 設定 20% 的容量限制
- 確保觀眾和面向公眾活動的工作人員出示最近 2019 冠狀病毒病檢測結果呈陰性的證明或在活動前提供疫苗接種證明
- 要求所有出席者戴上面罩、保持社交距離，並檢查體溫
- 強制規定使用分配的、保持社交距離的座位
- 收集所有參與者的聯繫資訊，以幫助通知接觸者追跡工作
- 滿足任何室內區域的強化空氣過濾、通風和淨化標準
- 確保零售、食品服務和體育活動遵守本州頒佈的所有指導方針

「我們對即將到來的賽季非常興奮，歡迎棒球界最好的球迷安全地回到花旗球場，」大都會隊老闆、董事長兼執行長史蒂夫·科恩 (Steve Cohen) 表示。「我們感謝葛謨州長和州衛生廳在紐約州從冠狀病毒 (COVID) 復蘇過程的這一重要步驟中採取的努力，並期待著繼續與他們合作，因為容量限制和檢測要求有望在未來幾個月內得到緩解——讓盡可能多的粉絲與我們共同度過一段安全而美好的時光。」

「整個洋基隊組織，尤其是我們在場上的球員，都以我們忠誠而專注的球迷帶給洋基球場的能量為生，」揚基隊執行普通合夥人哈爾·斯坦布倫納 (Hal Steinbrenner) 表示。「我們的球迷讓我們的家鄉成為了世界級的景點，他們的興奮是我們每個賽季設定的冠軍目標的催化劑。我們很高興他們能在 2021 年回歸，並承諾他們在本賽季和以後的健康和安全的最高標準。州長決定讓我們以 20% 的容量在洋基球場開始本賽季的比賽，我們對此感到振奮，並對州長辦公室的辛勤工作和指導深表感謝。今年將是布朗克斯區 (Bronx) 非常特殊的一年，我們將繼續與紐約州、市長比爾·德布拉西奧 (Bill de Blasio) 和紐約市、棒球大聯盟以及其他健康專家和安全專家合作，在我們的設施中採用最佳和最負責任的做法。我們全面致力於在洋基球場提供世界級的體驗。」

2 月 10 日，葛謨州長宣佈，在水牛城法案 (Buffalo Bills) 試點計畫取得成功的基礎上，從 2 月 23 日開始，可容納 1 萬人以上的大型體育場館和競技場的體育活動和娛樂活動可在有限觀眾的情況下重新開放。今天的公告反映了從 4 月 1 日起，大型戶外場館的容量限制從 10% 提高到 20%，這些場館可舉辦專業體育賽事或現場娛樂活動。

3 月 3 日，葛謨州長宣佈，從 4 月 2 日開始，活動場所可按照 33% 的容量恢復規模較小的表演藝術和現場娛樂活動，室內最多允許容納 100 人，室外最多允許容納 200 人。如果所有與會者在入場前出示近期 2019 冠狀病毒病陰性檢測證明或疫苗接種證明，室內最多可容納 150 人，室外最多可容納 500 人。今天的公告重新開放更大規模的戶外表

演藝術中心，允許在大型娛樂場所舉辦音樂會和其他大型演出，規定其容量占總容量的20%。

###

網站 [www.governor.ny.gov](http://www.governor.ny.gov) 有更多新聞  
紐約州 | 行政辦公室 | [press.office@exec.ny.gov](mailto:press.office@exec.ny.gov) | 518.474.8418

[退出訂閱](#)